

Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Élelmiszertudományi és Technológiai Intézet
Csokoládé-, kávé-, teakészítő mester szaktanácsadó szakirányú továbbképzési szak
Gabona és Iparinövény Technológia Tanszék

Ványi Noémi Gyógynövényes csokoládé

A témaválasztást a személyes érdeklődésem túl az egyre inkább előtérbe kerülő egészségudatosági hullám indokolta, amely napjainkban megfigyelhető. A tájékozottabb fogyasztók a természetesség felé fordulnak, és hajlandóak előnyben részesíteni azokat a termékeket, amelyek jótékony összetevőket tartalmaznak. Mivel a gyógynövények népszerűsége évről évre bizonyítottan növekszik, és felhasználási lehetőségeik igen sokrétűek, az élelmiszeriparban, azon belül is a csokoládétermékekben is megjelennek.

Szakedolgozatomban a csokoládégyártásnak ezt a nagyon kicsi szegmensét igyekeztem körüljárni, rámutatva arra, hogy van létjogosultsága a termékfejlesztésnek és az esetleges kutatásoknak is a témában.

Szakirodalmi feldolgozás keretében a gyógynövényekre vonatkozó fejezetben a teljesség igénye nélkül igyekeztem bemutatni a téma kifejtéséhez nélkülözhetetlen ismereteket, amelyet a kakaóra és a csokoládéra vonatkozó és az előző témához kapcsolódó források bemutatásával egészítettem ki.

Kérdőíves felmérés keretében vizsgáltam a gyógynövényes csokoládé fogyasztói megítélését, a gyógynövényekkel kapcsolatos fogyasztói hozzáállást, szokásokat és feltérképeztem a kutatásban résztvevők meglévő ismereteit és elvárásait is a témában.

Online piackutatást végeztem és a hazánkban jelenleg elérhető gyógynövényes csokoládé termékek közül bemutattam a legjelentősebbeket.

Javaslatokat fogalmaztam meg a fogyasztói oldalról aktuálisan felmerülő igények és a gyógynövényekhez társított töretlen fogyasztói bizalom alapján termékfejlesztésre, lehetséges kutatási irányokra hívtam fel a figyelmet, melyek akár témafelvetésként szolgálhatnak újabb szakdolgozatok elkészítéséhez, vagy doktori iskolák meglévő kutatási programjához kapcsolhatóak lehetnek a későbbiekben.